
Egyenletrendszerünknek 
sak úgy van értelme, ha a 6= 0, b 6= 0, c 6= 0, és mivel e három állandó re
iprok értéke

sem 0, így x + y + z 6= 0. Ezenkívül még ki kell zárnunk az x = 0, y = 0, z = 0, y + z = 0, z + x = 0 és x + y = 0
eseteket.

A három egyenletb®l rendre kifejezve az állandókat:

a =
xy + xz

x+ y + z
,(4)

b =
xy + yz

x+ y + z
,(5)

c =
xz + yz

x+ y + z
.(6)

Innen

a+ b− c =
2xy

x+ y + z
,(7)

a− b+ c =
2xz

x+ y + z
,(8)

−a+ b+ c =
2yz

x+ y + z
.(9)

Ezekb®l az ismeretlenek értéke például a következ®képpen határozható meg:

A (9)-et elosztva (8)-
al, ill. (7)-tel

y =
−a+ b+ c

a− b+ c
x, z =

−a+ b+ c

a+ b− c
x.

y és z ezen értékeit (1)-be helyettesítve
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1 +
1

− a+ b+ c

a− b+ c
+

− a+ b+ c

a+ b− c









=
1

a
,

ahonnan

x = a+
a(a− b+ c)(a+ b− c)

(−a+ b+ c)2a
=

2(ab+ ac+ bc)− (a2 + b2 + c2)

2(−a+ b+ c)
.

Hasonlóképpen nyerjük, hogy

y =
2(ab+ ac+ bc)− (a2 + b2 + c2)

2(a− b+ c)
, z =

2(ab+ ac+ bc)− (a2 + b2 + c2)

2(a+ b− c)
.
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